

Čas zahtevnih, zapletenih nalog

V Cankarjevem domu je bila 11. decembra letna skupščina občinske organizacije Zveze sindikatov občine Ljubljana Center. Seja je bila programsko-volilna, tako da je zaokrožila obdobje od maja 1982 do novembra 1985 ter začrtala naloge za obdobje do leta 1989.

Uvodoma je o minulem obdobju in nalogah v prihodnje spregovoril predsednik občinskega sindikalnega sveta Branko Omerzu. Poudaril je, da je bilo minulo obdobje zahtevno, zlasti zaradi dodatnega zaostrovanja družbeno-ekonomskih in političnih razmer, ki so odprle vrsto novih pritislovij na vseh področjih družbenega dela in življenja. Zato je bila vloga sindikata še kako pomembna, saj se kot organizacija delavcev mora boriti za samoupravne pravice delavcev.

Če pa vzamemo za merilo rezultate, potem ne moremo biti zadovoljni z doseženim, je dejal Branko Omerzu. Še zmeraj so področja, na katerih sindikat ni bil ravno najbolj uspešen. Vse prepočasi

se uresničujejo cilji gospodarske stabilizacije, učinkovitost gospodarstva ni na ravni, ki bi pomenila zagotovilo za

Na letni konferenci občinske organizacije sindikata je bil za predsednika občinskega sveta sindikatov Ljubljana Center izvoljen Branko Omerzu, za podpredsednika Gorazd Trpin, za sekretarja pa Stane Zupančič. Sekretarji v občinskem svetu Zveze sindikatov Ljubljana Center so: Stane Drobnič, Franc Novak, Zmaga Obšteter, Milena Gradišar in Izток Zemljic.

hitrejši gospodarski razvoj. Premalo smo bili učinkoviti pri realnem oblikovanju cen,

pri zaustavljanju inflacije in padanja življenjske ravni, pri uresničevanju načela delitve po delu in rezultatih dela, pri uresničevanju večje produktivnosti, boljše organiziranosti dela, boljše izrabe delovnega časa, na področju svobodne menjave dela in nekaterih drugih.

Prizadevanja sindikalne organizacije pogosto ovirajo elementi, ki bi jih morali odpraviti. V družbi še vedno nismo v celoti dojeli temeljnih vzrokov gospodarske in družbene krize, premalo pozornosti posvečamo idejni in politični neenotnosti, premalo smo ostri do nespoštovanja družbenih norm in administrativno birokratskega poseganja v urejanje pogojev dela in življenja.

Tudi v naši občini nismo bili imuni na splošne družbene probleme, je dejal Omerzu. Še naprej se siromaši gospodarstvo, kar se bo, tako vsaj kaže, nadaljevalo še nekaj časa; pojavljajo se težave

z akumulacijo, inflacijo, odplačevanjem dolgov, itd. V občini imamo tudi podedovana nesorazmerja, ki jih bo treba odpraviti čim prej. Družbene dejavnosti precej zaostajajo z osebnimi dohodki za gospodarstvom, čeprav dajejo tej družbi pomembne rezultate, ki resda niso kratkoročni, so pa dolgoročno nepogrešljivi.

Sindikat zato slej ko prej čakajo enake naloge, kot jih

je imel v preteklosti. Te zadeve ureditev gospodarskih razmer, izboljšanje materialnega položaja in standarda delavcev, delegatskega sistema, organiziranosti, izpopolnjevanje in izobraževanje delavcev. V tej družbi potrebujemo bolj izobražene in višje kvalificiranega delavca ter upravljalca pa tudi zahtevnejšega člana naše družbe, je ob koncu dejal Branko Omerzu.

JURIJ POPOV

IZ RAZPRAVE NA SKUPŠČINI ZS

Delegatske baze ne smemo zanemariti

Delegatska baza je najbolj pristen odraz razmer v družbi, pomeni povratno informacijo o delovanju in učinkovitosti sistema. To so besede Fedorja Tominška, predsednika kluba samoupravljalcev naše občine. Izmenjava izkušenj je temeljna oblika delovanja kluba. Ta pa sama sebi ni namen, pač pa je njena vrednost v vzgoji novih, boljših samoupravljalcev. Vsekakor je vsem jasno, da je treba napraviti korak naprej za odpravo ovir na poti hitrejšega in boljšega razvoja. Zato bi bilo treba bolj pozorno prisluhniti temu, kar je slišati na okroglih mizah v okviru kluba. Še zlasti pa pripomba, ki zadeva delovanje nekaterih struktur in normativno urejenost samoupravnega socialističnega sistema.

Rudi Matajdl se je v imenu odbora proizvajalcev in predelovalcev kovin, torej občinskih kovinarjev, zavzel za boljše nagrajevanje inovatorjev, za ustrežnejšo reševanje stanovanjske problematike; v okviru tega odbor predlaga republišnemu svetu Zveze sindikatov Slovenije sklic problemske konference, ki naj bi se je udeležili vsi družbeni dejavniki neposredno odgovorni za to področje, za boljše informiranost delavcev glede perspektivnih rešitev v prihodnosti in za več usmeritev glede možnosti združevanja dela in sredstev v prihodnosti.

To sta le dva od razpravljalcev. Resnici na ljubo pa razprava ni bila zelo pestra, saj so v občinskem sindikalnem svetu že septembra izdelali predlog poročila in programa za prihodnje obdobje ter tako osnovnim organizacijam zagotovili dovolj časa za razmišljanje o dokumentih. Stevilne pripombe in predloge iz sindikalne baze pa so upoštevali in jih že vnesli v dokumente, ki so bili na skupščini dani v razpravo in predlagani za sprejem.

JURIJ POPOV

ZASEDANJE ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

Sprejeti pomembni planski dokumenti

Zbori skupščine občine Ljubljana Center so se 19. decembra sestali na zadnjem zasedanju v letošnjem letu. Sprejeli so pomembne planske dokumente za delo v prihodnjem letu. Med sprejetimi dokumenti je prav gotovo najpomembnejši družbeni plan naše občine za obdobje 1986 do 1990. Na podlagi tega plana so delegati sprejeli tudi resolucijo o njegovem uresničevanju v letu 1986.

Prihodnje leto mora biti leto kakovosti, je dejal predsednik komiteja za družbeno planiranje in gospodarstvo Milan Vukašinovič v uvodni razpravi o resoluciji za prihodnje leto. Vsaka OZD mora sprejeti svojo politiko, kako bo dosegla kar največjo kakovost. Sicer pa nam rezultati gospodarjenja v 11 mesecih letošnjega leta kažejo, da smo kljub zastojem v začetku tega obdobja dosegli kar dobre rezultate. Med drugim se je za 7,1% povečal izvoz v primerjavi z istim obdobjem lani, kar nam omogoča zadovoljiv start v leto 1986.

Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti sta sprejela več odlokov s področja

finančne in davčne politike. Sprejeli so tudi dogovor o usklajevanju davčne politike v obdobju 1986 do 1990.

Oba zbora sta imela na dnevnem redu osnutek odloka o sprejetju zazidalnega načrta za območje med Slomškovo, Resljevo in Moše Pijadejevo ulico ter Trgom OF (pred Kolodvorom). Zazidalni načrt je bil že poprej razgrnjen in na vpogled vsem, ki so želeli dati pripombe. Tudi krajanji v KS Kolodvor so se z njim strinjali in tako na sejah obeh zborov ni bilo posebnih pripomb. To je omogočilo delegatom, da so ga prekvalificirali v predlog in ga potem kot takega tudi končno veljavno sprejeli.

Delegati vseh treh zborov so sprejeli tudi okvirni program dela občinske skupščine za prihodnje leto, pri čemer so posvetili več pozornosti le periodičnemu programu za prvo trimesečje. Po marčevskih volitvah se bodo v skupščini zbrali novoizvoljeni delegati, ki bodo začrtali bolj natančen program svojega dela do konca leta 1986.

N. I.

PRED SEJO OBČINSKEGA KOMITEJA ZKS

Bogata vsebina delovanja ZK

Na dnevnem redu komiteja občinske organizacije Zveze komunistov Ljubljana Center, ki se sestane v torek, 24. decembra, je med drugim tudi predlog obsežnega poročila o delu občinske organizacije ZKS za preteklo štiriletno obdobje. Predlog poročila naj bi komite sprejel kot gradivo, o katerem bodo končno besedo izrekle osnovne organizacije zveze komunistov. Poročilo bodo z dopolnitvami iz javne razprave predložili programsko volilni seji občinske organizacije ZKS, ki se bo sestala 17. februarja prihodnje leto.

Iz poročila je med drugim razvidno, da je v občinski organizaciji 484 osnovnih organizacij z 12.008 člani. V štirih letih se je število osnovnih organizacij zmanjšalo za 20, in sicer zaradi preselitve, samoupravne reorganizacije ali razpustitve.

Od leta 1978, ko je bilo sprejetih 821 članov ZK, se je število sprejetih vsako leto manjšalo, vendar pa je ob tem treba opozoriti, da se je ob obravnavi predlogov sklepov 13. seje CK ZKS spet povečal interes za vstop v članstvo zveze komunistov.

Iz vsebinskega dela poročila povzemamo, da poročilo nima namena predstavljati celotnega štiriletnega delovanja organov občinske organizacije in članov, pač pa je osredotočeno predvsem na zadnje leto aktivnosti. V preteklih letih so delo komunistov v naši občini obravnavali sproti na

letnih konferencah. Poročilo namena med drugim posebno pozornost delovanju komiteja in predsedstva ZKS na področju gospodarskih razmer. Ob rednem spremljanju rezultatov gospodarjenja na sejah predsedstva in komiteja smo uveljavili tudi druge metode dela, kot so posveti sekretarjev posameznih OO ZKS, uveljavljanje vsebine dela akcijskih konferenc in sklicevanje problemskih konferenc.

Posebno pozornost je občinska organizacija posvečala ocenjevanju politično varnostnih razmer, znaten del aktivnosti pa je namenila oceni procesov in dogajanj v družbi in iskanju lastne odgovornosti.

Družbenoekonomski položaj delavcev v družbenih dejavnostih je bil večkrat predmet razprave na sejah organov občinske organizacije, saj so zaostrene raz-

mere na tem področju povzročale tudi nekatere konfliktna situacije. »Ocenjujemo,« je rečeno v poročilu, »da je sedaj med delovnimi ljudmi in občani vse bolj prisotna zavest, da tudi družbene dejavnosti močno prispevajo k dvigu produktivnosti materialne proizvodnje.«

Politični sistem socialističnega samoupravljanja je bil predmet številnih obravnav v vsem štiriletnem obdobju. V občinski organizaciji ZK so predvsem opozarjali na vsebino odločanja in ob tem na nujnost uveljavljanja večje vloge zbora združenega dela v občinski skupščini. Delavski sveti se, kakor ocenjujejo komunisti, vse premalo uveljavljajo pri povezovanju vseh ključnih družbenih odločitev, s katerimi naj bi prispevali k uresničevanju družbenega razvoja.

Komunisti v državni upravi so nadaljevali z aktivnostjo za uresničevanje vsebinske preobrazbe državne uprave. V sredstvih javnega obveščanja so komunisti na podlagi sklepov seje CK ZKJ ocenjevali razmere v svojih okoliš, učinkovitost pri delu in opredeljevali naloge za nadaljnje delo.

Obsežno poročilo bodo, kot smo že uvodoma omenili, dopolnile osnovne organizacije ZKS.



Z letne skupščine občinske organizacije zveze sindikatov

SEJA PREDSEDSTVA OK SZDL

Sprejem volilnih dokumentov

Predsedstvo občinske konference SZDL se je sestalo v četrtek, 19. decembra in med drugim sprejelo rokovnik za pripravo in izvedbo skupščinskih volitev v občini Ljubljana Center. V okviru tega rokovnika, ki ga objavljamo v izvlečku (opravila do konca januarja) je predsedstvo sklenilo, naj bo skupna seja predsedstva SZDL in občinskega sveta sindikatov 9. januarja.

Na četrtkovni seji je predsedstvo obravnavalo in sprejelo še druge volilne dokumente za skupno sejo s predsedstvom občinskega sveta zveze sindikatov. Sprejeli so poslovnik prve občinske kandidacijske konference, dogovor o merilih za oblikovanje družbenopolitičnega zbora občinske skupščine in sklep o oblikovanju in delegiranju na prvo občinsko kandidacijsko konferenco. Sprejeli so tudi sklep o postopku delegiranja delegatov iz občinske konference SZDL v družbenopolitični zbor občinske skupščine.

Pregled evidentiranih možnih kandidatov za člane DPZ in za vodilne funkcije v skupščini občine, ki so ga sprejeli na seji, objavljamo v celoti.

Poročilo o mladinskih delovnih brigadah, s katerim so se tudi seznanili na seji predsedstva, objavljamo v izvlečku na 4. strani.

Zbor je bil sklepčen

V prejšnji številki Dogovorov smo poročali, da je bila 40. seja zbora združenega dela nesklepčna in zato delegati niso mogli razpravljati o predloženem dnevnem redu. Delegate so ponovno sklicali na sejo v torek, 3. decembra. Prišli so v zadostnem številu in zbor je lahko razpravljal in sklepal o vseh točkah dnevnega reda.